

让党的二十大精神浸润

燕赵大地

编者按:党的二十大的胜利召开为燕赵大地翻开奋斗新篇章。站在新的历史起点上,河北省联社研究制定《省联社党委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神实施意见》,引导党员干部深刻领会党的二十大精神丰富内涵、核心要义及精神实质,营造浓厚学习氛围。近期,河北农信系统进一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之成效,采取多种形式组织各级党组织和广大党员干部深入开展学习研讨,解放思想、奋发进取,全力推动乡村振兴、支农支小等各项工作落地落实,切实把党的二十大精神转化为指导实践、推动工作的强大动力。

石家庄 提振精神凝聚奋进力量

河北省联社石家庄审计中心第一时间开展党委理论中心组集体学习(扩大)会议,专题学习党的二十大精神,组织党委班子成员和各科室主要负责人进行集中研学,共同交流学习心得与感悟。

为进一步营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围,河北省联社石家庄审计中心制作宣传标语图片,在机关楼道电子显示屏和办公内网等平台播放展示,引导党员干部群众自觉学习。

近日,河北省联社石家庄审计中心以视频形式组织召开全市农信系统2022年旺季业务工作推进会。会上,河北省联社石家庄审计中心党委书记、主任以《解放思想 加压奋进以学习宣传贯彻党的二十大精神奋力攻坚全年“收官战”》为题作了重要讲话,会议要求各行社要坚定不移沿着党的二十大精神指引的方向,提振精神,凝聚奋进力量,全力冲刺旺季工作,推动全年工作圆满收官。

承德 贯彻落实党的二十大精神

为抓好党的二十大精神贯彻落实工作,河北省联社承德审计中心党委把督导调度的“杆子”直插基层,以座谈会的形式,全面了解掌握基层学习情况以及与实践工作结合情况。

河北省联社承德审计中心党委主动对标党的二十大精神提出的新战略、新部署、新要求,结合金



河北省联社张家口审计中心学习党的二十大精神

融助力乡村振兴工作,先后深入到兴隆联社等县级社宣传党的二十大精神。河北省联社承德审计中心主要负责人带队深入《创业路上》栏目第6期主人公隆化县生物质新能源公司和第9期栏目主人公承德县返乡创业大学生的养鸡厂走访调研,了解他们的生产经营情况和农信联社对他们的支持情况。《创业路上》节目的热播,使越来越多的人了解到节目主人公的创业经历,不仅带动销路,也吸引到众多取经者,取得了良好的社会反响。

张家口 掀起学习党的二十大精神热潮

为落实党的二十大精神,张家口农信持续加大信贷支持力度,与张家口市农业农村局共同实施“万人共富工程”,创新推出“农业特色产业贷”等多种信贷产品,以怀柔、涿鹿、沽源三家县级农商银行为“万人共富工程”试点先行社,积极探索“农企”共同富裕新经验。涿鹿农商银行立足县域资源,围绕产业所需,落实分片包干制,对县域内杏核种植产业进行重点支持;张北农商银行推出“马桥贷”产品,在华北牲畜交易中心设立金融服务站,定向施策,精准发力,稳步提升贷款营销质效。

为持续提高新市民金融服务的可得性和便利性,张家口农信建立“融资直通车”,搭建线上金融服务渠道,优先保障新市民贷款投放,并以“乡村振兴卡”为载体,简化新市民在开户、结算等业务方面所需的资料和手续环节;开展以“传递金融情 温暖新市民”为主题的金融知识普及系列活动,充分利用网点宣传栏、电台电视台、微信公众号等媒介宣传新市民相关服务,依托“金融知识进万家”防范非法集资宣传月、“普及金融知识 守住‘钱袋子’”等宣传活动,入园区、进企业、进社区深入开展宣传,不断扩大普惠金融覆盖面。

秦皇岛 积极宣传党的二十大精神

在河北省联社秦皇岛审计中心党委领导下,各级党组织和广大党员干部将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,扎实开展学习教育活动,深入营造学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围,持续推动党员干部担当作为,在学习贯彻党的二十大精神过程中汇聚强大合力,在创造新的历史伟业上谱写崭新篇章。

该审计中心党委理论学习中心组切实发挥示范带动作用,及时开展专题学习研讨,教育引导全市农信系统党员干部发挥表率作用,先学一步、学深一层、做实一点,及时主动把学习成果转化为推动工作的能力。各基层党支部灵活利用“线上+线下”的方式,通过“三会一课”和主题党日、读书班等形式,认真学习党的二十大精神,做到一学、一事、一议,学用结合、注重实践,不断增强理论学习的针对性、指导性和参与度、吸引力。党员充分利用“学习强国”网络平台,通过“每日一小时 每周一小时”学习模式,利用业余时间,主动开展自学并撰写心得体会。截至11月末,全辖共组织开展党委理论学习中心组集中学习6次,党支部集中学习206次,累计学习时长636小时,累计受众1800余人次,切实做到了理论学习多层次、全覆盖。

唐山 逐字逐句领会党的二十大精神

河北省联社唐山审计中心党委认真学习传达党的二十大精神,指导各县级社党委学做结合、知行合一,从从严抓好自身的自身建设,持续推动党建工作与业务发展、疫情防控、支持乡村振兴、转型发展等深度融合,助力唐山农信持续实现高质量发展。前不久,结合疫情防控实际,唐山农信2500余名党员干部通过多种途径收听收看党的二十大精神开幕会实况直播,并原原本本、逐字逐句领会党的二十大精神。河北省联社唐山审计中心党委还指导各县级社充分利用简报、学习专栏、办公内网、互联网、LED显示屏等平台,推动形成网上正面舆论强势;同时,采取多种形式开展学习宣传,使宣传报道更接地气、更动人心,生动展示党和国家的良好形象,引导广大党员干部群众坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进。

廊坊 专题学习党的二十大精神

河北省联社廊坊审计中心党委第一时间召开党的二十大精神专题研讨会,同时,收集整理党的二十大精神理论知识题库,在廊坊市农信系统组织开展党的二十大精神理论知识百题测试活动。

辖内9家县级社通过党委理论学习中心组、基层党支部“三会一课”和主题党日持续开展专题学习。河北省联社廊坊审计中心及县级社始终秉承全面学习、深刻把握、广泛宣传、贯彻落实的原则,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,“全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展”“健全农村金融服务体系”等重要要求,始终以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉践行服务三农使命责任,不断提升金融服务的普惠性、人民性,以更加昂扬的斗志、饱满的热情启航新征程,建功新时代。

保定 确保党的二十大精神落地开花

河北省联社保定审计中心党委统筹推进,邀请专家授课,通过“主会场+云视频会议”的形式,对党的二十大精神进行深度解读,为全

辖4000余名党员干部职工进行了一次内容丰富、实践性强的专题辅导。辖内各级党组织多层次学习、多样化宣传、多领域实践,推动全系统上下将党的二十大精神内化于心、外化于行。

唐山联社党委积极探索“点、线、面”学习法,从“点”入手,用“线”连接,全“面”融合,学以致用;容城联社通过集中观看、学习研讨、总结提升,持续在学懂、弄懂、做实上下功夫;阜平联社开展“立足本职、真抓实干,以实际行动落实党的二十大精神”系列活动;涞源联社以“周五党建大课堂”为载体,通过领导授课、专题宣讲等形式,学习党的二十大精神;保定农商银行专项部署、全面动员,制定党的二十大精神“学习日”“读书日”等多形式的主题党日,确保党的二十大精神在保定农信落地开花。

沧州 学习交流党的二十大精神

河北省联社沧州审计中心党委指导辖内14家行社党委迅速行动,认真学习,畅谈体会。孟村联社和肃宁联社组织召开党委扩大会议和理论学习中心组学习会议,献县农商银行组织全体党员开展党的二十大精神报告集中讨论交流活动;沧县联社组织中层干部就践行金融的人民性、政治性及普惠性,开展集体讨论;沧县联社和吴桥联社制作“青春向党说”等4个相关视频,在抖音、微信视频号发布,浏览量超1万次;市县两级农信机构制作相关主题展板62块,在营业厅布放主题展架60个。

受疫情影响,河北省联社沧州审计中心党委指导辖内行社积极创新学习形式,以“线上云课堂”为载体,居家不停学。该审计中心党委理论学习中心组开展线上集体学习;河间联社和南皮农商银行邀请中央党校教授开展线上专题讲座;吴桥联社和黄骅农商银行开展“线上读书会”“线上抢答”等学习活动;献县农商银行线上推送《党章》诵读音频;任丘联社开展线上学习《党章》及自测活动,并开展收听收看《奋斗新的伟业》系列节目学习活动。

衡水 创新学习举措 注入强劲动力

衡水农信不断创新形式、丰富载体,高质量、高标准开展党的二十大精神学习宣传活动。河北省联社衡水审计中心为党员干部购置书籍1200余本,同时,订阅电子书籍二维码,为广大党员职工学习提供便捷渠道。辖内各行社积极创新学习形式,切实营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围。阜城农商银行组织员工读书会;冀州农商银行号召广大干部职工听党史,感悟党的心路历程;故城农商银行开展党的二十大精神“快问快答”活动等。

衡水农信市县两级党委还将学习党的二十大精神转化为农信事业转型发展的“源动力”,结合“双基百村样板”亮点工程,扎实推进“双基”共建;创新“新市民”信贷产品;开展“百佳网点擂台赛”活动;10家行社全面实现“惠农快贷”上线,发放贷款372万、840万元;举办智慧校园建设对接会,累计为29所学校开办“刷脸”就餐业务。

邢台 学思践悟提升服务能力

党的二十大召开后,邢台农信系统全面落实党委理论学习宣传贯彻党的二十大精神,各党支部围绕党的二十大精神开展学习研讨,辖内2288名党员结合自身实际,谈认识、谈体会、谈感受,各支行充分发挥新媒体的宣传优势,通过“两微一端”等平台,采用系列报道、专题链接等方式,设置“二十大专栏”,发布党的二十大精神相关内容及该行学习宣传贯彻党的二十大精神简报。

辖内南和农商银行开展了“学习二十大精神”线上宣讲活动,“学习二十大,永远跟党走,奋进新征程”主题党日活动;沙河农商银行组织全行干部、老党员、新时代文明实践志愿者组成宣讲小分队向群众、客户宣讲党的二十大精神。

邢台农信坚持以党的二十大精神为指引,全面提升金融服务的深度和广度,加大信贷投放支持实体发展,提升普惠金融服务能力,开展“金融‘活水’润万企”“行长走基层”等“银企”对接活动,对“省市重点项目”“25条重点产业链企业”全部进行了走访对接。截至目前,邢台农信共组织召开“银企”对接会38次,对接次数222次,对接企业183家,新增授信6亿元。

邯郸 加强理论学习 引领业务发展

河北省联社邯郸审计中心始终坚持将理论学习教育放在首位,制定党委理论学习中心组学习计划,严格落实“第一议题”要求,并以党委理论学习中心组、员工在线培训考试系统等形式,进行多形式、多层次、全覆盖的理论教育,同时,该审计中心用好用活“学习强国”平台,合理引导全辖党员干部推广使用,并以此为契机,进一步坚守主责主业。

党的二十大报告指出,“科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力”。今年以来,邯郸农信积极完善科技创新体系,于8月初首先在辖内武安联社、峰峰



▲河北省联社党委组织全省农信系统党员干部群众收听收看党的二十大精神开幕会盛况

联社上线“惠农宝”自助服务终端机,开通社保卡申办、城乡居民养老保险缴费、信贷需求申请、惠农学堂等业务,基本满足老百姓的日常业务需求,打通为群众办事的“最后一百米”。

河北省联社邯郸审计中心始终遵循“稳中求进、转型求变”的工作总基调,建立以交易数据为支撑的智能决策模型,围绕聚合支付商户交易数据,开展存贷款、支付综合营销;推动辖内各行社积极参与、运用、推广省联社研发的“惠农快贷”,完善线上线下一体化服务体系;并强化绩效考核“指挥棒”导向作用,形成激励奖惩的长效机制。

农商银行

唐山农商银行

唐山农商银行党委将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务进行系统安排,明确“四个三”要求,即:把握三个学习重点、用好三种学习方式、领导干部做到三个表率、把握“见思想、见行动、见成效”三个目标。总行在党建长廊专门设立“学习二十大精神感怀”专栏,选取30多条优秀心得进行展示;乐亭支行在微信群每日转发权威媒体对党的二十大精神的理解文章,将全员学习引向深入;丰润刘家营支行通过晨会方式,每天学习一个党的二十大精神要点。

张家口农商银行

张家口农商银行第一时间组织全体员工通过党委扩大会议专题学、支部集中学、全员互动学对会议精神进行传达学习,在全行掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。宣泰支行通过门楣LED屏播放宣传口号,撰写学习体会等途径,积极投入到党的二十大精神宣传工作中;万全支行充分用好用活“学雷锋志愿服务台”等宣传阵地,向周边客户宣讲党的二十大精神;崇礼支行党委组织全体党员开展党的二十大精神内容应知应会知识测试,将学习情况与测试成绩纳入年度绩效考核内容;下花园支行组织各支部、各部门逐条逐项对照党的二十大精神中提出的新部署、新要求,扎实开展“回头看”、再梳理工作;宣化支行党委带头撰写心得体会,倡议广大党员干部结合工作实际,结合基层经验将党的二十大精神转化为干事创业的指导思想。

沧州农商银行

沧州农商银行利用晨夕会时间开展党的二十大精神宣传学习活动,由党委办公室、党委组织部及党委宣传部联合在晨夕会召开“二十大时间”专题,为全员讲解党的二十大精神相关内容;在内刊《新时代金融》中发布“二十大”专刊,刊登了《深入学习贯彻中共二十大会议精神——踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗》《听报告、看未来、谈体会、话落实》等文章。该行还组织开展了党的二十大精神“快问快答”活动,激发干部职工将党的先进理论运用到实际工作中的积极性,进一步坚定了干部职工立足岗位实际作贡献的决心。

衡水农商银行

衡水农商银行坚持推进“四学模式”,以上率下“示范学”,党委充分发挥领学促学作用,带头传达学习党的二十大精神;云端传递“创新学”,充分利用学习强国、线上培训考试系统等线上媒介,引导党员干部深刻领会党的二十大精神实质、核心要义;广泛宣传“全面学”,通过微信公众号、宣传栏、电子屏等载体,结合开展“金融夜校”等一系列宣讲、宣传活动,向人民群众介绍普惠金融知识、宣讲党的二十大精神;联系实际“践行学”,聚焦重点领域、重点客户、重点环节,全力打造体系完善、产品丰富、渠道畅通的乡村振兴服务体系。